

GALV IT

PAKIRANJE: 369g

Značajke proizvoda: Hladan cink u spreju za galvaniziranje.

Mjesto upotrebe: Galv-it je hladan sprej obogaćen cinkom (95%), koji štiti i galvanizira sve metalne površine koje su izložene djelovanju korozije, nastale elektromehaničkim putem. Također se koristi za popravak postojećih istrošenih galvaniziranih površina. Koristi se u proizvodnim pogonima, školama, poslovnim zgradama, postrojenjima za proizvodnju, preradu i pripremu hrane, kod održavanja bilo koje građevine koja je izgrađena od željeza ili čelika. Primijenite GALV-IT da bi zaštitili Vašu imovinu, opremu ili objekte, bez dodatnih troškova cinčenja. Zbog toga što je GALV-IT 95%-tni cink sprej, a ne boja, daje potpunu galvaniziranu zaštitu bilo kakvim metalnim površinama bez potrebe da se iste površine dodatno pocinčavaju ili zaštićuju, što svakako štedi novac. Također pruža zaštitu od korozije zavarenim dijelovima i šavovima. Koristi se također i za strukturni čelik i žice, kamske i auto-dijelove, žlijebove i ispusne odvođe, brodske dijelove, dokove i prikolice, opremu za ceste, oznake i ograde, tankove i cjevovode ventilatore, vodne kanale i cijevi, klimatizacijske sisteme, ukrasne i antičke metale, mljekarsku opremu.

Upotreba i doziranje: Dobro očistite površinu koju tretirate, kako bi proizvod imao što bolju učinkovitost. Bocu dobro protresite prije, a i tijekom uporabe. Našpricajte u laganom sloju površinu, na udaljenosti od otprilike 25 cm, s brišućim pokretima (lijevo-desno). Jedno nanošenje, odnosno sloj, je obično dovoljno. Nakon 15 minuta, podloga bi se trebala osušiti, a dodiranjem ruke to možete provjeriti. Kada završite s korištenjem proizvoda, okrenite bocu naopako i jednom pritisnite ispušt kako bi ga pročistili.

Sastav: cinkov prah 30-60%, toluen 10-30%, cinkov oksid 1-5%, izobutan 7-13%, propan 5-10% **Napomene:** Proizvod je zapaljiv. Bočica je pod pritiskom. Moguća ozbiljna zdravstvena oštećenja ukoliko je osoba duže vrijeme izložena radu s proizvodom.

Identifikacija i oznake upozorenja:

Držati van dosega djece. Držati dalje od izvora topline. Izbjegavati kontakt proizvoda s očima, kožom i odjećom. Pri radu nosite zaštitne naočale. Ne udišite pare koje nastaju. Ukoliko radite u zatvorenoj prostoriji, provjerite provjetranje. Ne izlažite bocu otvorenom plamenu ili drugom izvoru topline, stojevi- ma koji mogu uzrokovati iskrenje i sličnim izvorima. Ne pušiti. Ne polagati bocu u vruću vodu ili ostaviti je blizu radijatora, peći, štednjaka i drugih izvora topline. Bocu ne bušiti, ne bacati u vatru ili skladiš- titi na temperaturama preko 50°C.

Transport i skladištenje: Proizvod nije klasificiran kao opasan prema uredbama o prijevozu. Ču- vati i skladištiti u originalnom spremniku na sobnoj temperaturi. Spremnik držati čvrsto zatvorenim.



ZASTUPNIK: Vagabundo d.o.o.

Ungarija 39/i,

52470 Umag,

tel. 052/741-990;052/741-982

fax. 052/743-537

OIB: 88590535237

